

Local Knowledge for Global Business

GRATA International получила лицензию МФЦА

GRATA International получила лицензию МФЦА

Мы рады сообщить, что 26 апреля филиал GRATA International был зарегистрирован на территории Международного финансового центра «Астана» (МФЦА) в соответствии с его действующим правом и получил лицензию №AFSA-A-LA-2019-0010.

Данная лицензия дает возможность GRATA International расширить свою сферу деятельности, а именно оказывать юридические и консультационные услуги на территории МФЦА его органам и участникам МФЦА.

Также филиал GRATA International получает право на получение преимуществ, предоставляемых участникам МФЦА в соответствии с Конституционным законом Республики Казахстан «О Международном финансовом центре «Астана» от 7 декабря 2015 года № 438-V ЗРК, в том числе в виде применения специального налогового режима.

Международный финансовый центр «Астана» является финансовым центром для Центральной Азии, Кавказа, Ближнего Востока, Западного Китая, Монголии и Европы. МФЦА действует в рамках особого правового режима, основанного на Общем праве, который регулирует правовые отношения между участниками МФЦА и третьими сторонами и направлен на развитие финансового рынка.

- Печать
- ▶ Поделиться

Регионы

КАЗАХСТАН

